## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS

## **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE REACTIVACION, FIJACION DEL CAPITAL AUTORIZADO, AUMENTO DE CAPITAL SUSCRITO, Y REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑIA EUROZETA S.A. "EN LIQUIDACION".

Se comunica al público que la compañía EUROZETA S.A. liquidación" se reactivó, fijó su capital autorizado, aumentó su capital suscrito en SEIS MILLONES DE SUCRES, y reformó su estatuto por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil el 4 de marzo de 1999. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañía, mediante Resolución No. 99-2-2-1-0001608 de  $11\,\mathrm{MANS}$  139

0001603

El capital actual es de OCHO MILLONES DE SUCRES. dividido en OCHO MIL acciones ordinarias y nominativas de MIL SUCRES cada una. El capital autorizado de la compañía se fija en DIECISEIS MILLONES DE SUCRES.

Guayaquil, a 11 MAYU 1999

. W. Mating dans Ab. Miquel Martinez Dávalos SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA DE COMPARIAS, OFICINA DE GUAYAQUIL

JII.

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS

ن پھ

## EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE REACTIVACION, FIJACION DEL CAPITAL AUTORIZADO, AUMENTO DE CAPITAL SUSCRITO, Y REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑIA EUROZETA S.A. "EN LIQUIDACION".

Se comunica al público que la compañía **EUROZETA S.A. "en liquidación"** se reactivó, fijó su capital autorizado, aumentó su capital suscrito en SEIS MILLONES DE SUCRES, y reformó su estatuto por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil el 4 de marzo de 1999. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañía, mediante Resolución No. 99-2-2-1-

El capital actual es de OCHO MILLONES DE SUCRES, dividido en OCHO MIL acciones ordinarias y nominativas de MIL SUCRES cada una. El capital autorizado de la compañía se fija en DIECISEIS MILLONES DE SUCRES.

Guayaquil, a

Ab. Miguel Martinez Dávalos SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA DE COMPARIAS, OFICINA DE GUAYAQUIL

**₽** JI.